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Cau 6. Trong khéng gian véi hé toa dé Oxyz, cho ba diém A(2;1;4),B(-2;2;6),C(6;0;,—1) . Khi
d6 AB.AC bang:

A. -67 B. 65 C.67 D. 33

Cau 7. Trong khdng gian voi hé toa dd Oxyz, cho ba véc-to a =(-11;,0),5 =(1;1;0),c = (L 1;1).

Ménh dé nao sau day la dang?

A a+b+c=0 B. a,b,¢c déng phang C. cos(B,E):@ D. ab=1

Cau 8. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho ba véc-to a =(-1;1;0),b=(1;1;0),c =(;1;1) . Thé
tich cGia hinh hop hinh hop O4BC.0'A'B'C' théa man diéu kién 04 =a,0B =b,0C =¢ bang:

A B.% C.2 D.6

1
3
Cau 9. Trong khdng gian voi hé toa d6 Oxyz, cho bdn diém A(3;-4;0),B(0;2;4),C(4;2;1). Toa
do diém D e Ox théa man 4D = BC |a;

A. (0;0;0) hoac (0;0;6) B. (0;0;2) hoac (0;0;8)

C. (0;0;-3) hoac (0;0;3) D. (0;0;0) hoac (0;0;-6)

Cau 10. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho bdn diém 4(L;1;1),B(1;3;5),C(L1;4) va
D(2;3;2). Goi I va J lan lwot 1a trung diém clia 4B va CD. Ménh dé nao sau day la dung?

A . ABLI] B.CDLI] C. AB,CD c6 chung trung diém D. (ABC)LIJ

Cau 11. Trong khéng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho ba diém M (1;0;0), N(0;-2;0) va P(0;0;1).
Néu MNPQ Ia hinh binh hanh thi diém Q c6 toa do la:
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A. (-121) B. (1;2;1) C. (-212) D. (-2;3;4)

Cau 12. Cho hinh lap phwong ABCD.A’'B’C’'D’ ¢6 canh bang 1, diém A trung vé&i gbc toa dd O,
B nam trén tia Ox, D ndm trén tia Oy va A’ ndm trén tia Oz . Két luan nao sau day SAI?

A. A(0;0;0) B. D'(0;1;1) C. C'(L;1;1) D. A'(I;-1;-1)

CAU13. Trong khéng gian v&i hé toa d Oxyz, hinh chiéu vudng goc cla diém 4(2;-1;0) trén

mat phang (a):3x-2y+z+6=0 co toa do la:
A. (L-1;1) B. (-L1-1) C. (3-21) D. (5-31)

Cau 14. Trong khdng gian v&i hé toa 36 Oxyz , hinh chiéu vudng goc clia diém M (3;2;1) trén Ox
co toa doé la:

A. (0;0;1) B. (3;0;0) C. (-3;0;0) D. (0;2;0)

Cau 15. Trong khéng gian v&i hé toa d6 Oxyz , hinh chiéu vudng goc ctia diém A(1;1;1) trén dwong

x=6-4¢
théng d:qy=-2-t ,teR cotoadj la:
z=—1+2t
A.(3;4;1). B.(2;3:1) C.(2-3;1) D.(-2:3;1)

Cau 22. Trong khéng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho méat phang («):x+y—z-2=0. Khoang cach
tlr diém M (0;1;0) dén mat phang («) bang:

A. B.2 C.3 D. 4

-

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

Cau 23. Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho dudng thang (d): “12 =yT‘2:§, diém

A(2;3;1). Goi (P) la mat phang chira 4 va (d). Tinh Cosin clia goc gitra méat phang (P) va mét
phang (Oxy)

A 2 B.% c. 06 p. Y.

J6 6 13

Cau 24. Trong khéng gian Oxyz,cho 3 vecto:  a=(-1,1,0) ;b=(1,1,0); ¢=(l,LI).
Trong cac ménh dé sau ménh dé nao sai:

A.ld =2, B.|d = /3. C.alb. D.b L c.
A . X . . . 2 . x—1 y+1 z-1
Cau 25. Tinh khoang cach gilra hai dwong thang la d: 5 = 1 = 0 ;d’”
x-2 y+2 z-3
-1 1 1
A.6. 8.6 c. L. D.\2.

2 J6

Cau 26. Cho 4 diém khéng dong phang A(2,-1,-2); B(-1,1,2); C(-1,1,0); S(1,0,1). Db dai dwdng
cao cta hinh chép S.ABC bang.

1 | 2
A—. B.—. c.——. D.\/13.
33 J13 J13

Cau 27. Trong khdng gian Oxyz ,cho 4 diém A(1,0,0); B(0,1,0); C(0,0,1); D(1,1,1) khong déng
phang.T& dién ABCD c6 thé tich la
A.1 B. Z C.2 D. 1

6 3 3
Cau 28. Trong khéng gian Oxyz cho ba vecto a = (-1;1;0), b = (1;1;0), ¢ = (1;1;1) trong cac ménh dé
sau, ménh dé nao sai?

A blc B.bla C. \a\=ﬁ D. \2\:@
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Cau 29. Cho tam giac ABC v&i A(1;-4;2),B(-3;2;1),C(3;—1;4) . Khi d6 trong tdm G cla tam giac
ABC la:

A. G(l;—l;zj B. G(3;-9;21) C. G(l;—l;zj D. G(l;—l;zj
3773 27 72

4> 4’5
~ o 2 . N N 2 . x—1 y—3 z—2 . a4

Cau 30. Cho mat phang (P): 2x+ y+z+5=0 va dwdng thang (d): T8 3 khi d6 toa

do giao diém cuda (d) va (P) la:

A. 1(42-1) B. 7(-17;9;20) C. 1(-17;20;9) D. 7(-21;0)

Cau 31. Trong khéng gian Oxyz cho 21:(-1;1;0), 132(1;1;0)
Cho OABC Ia hinh binh hanh véi OA = @;0B =b thi dién tich OABC bang:
A2 B. V2 C.1 D. 4

Cau 32. Cho 4 va b c6 dd dai 1an luotla 1va 2. Biét géc (3:b)=60" thi ‘aﬂé‘ bng:

A 1 B.2 C. E D. 2

2. 2
Cau 33. Cho A(3;1;0); B(-2;4; \/5). Goi M Ia diém trén truc tung va cach déu A va B thi:
A. M(2;0;0) B. M(0;-2;0) C. M(0;2;0) D. M(0;0;2)

Cau 34. Cho A(-1:2:3): B(0:1:-3). Goi M 1a diém sao cho AM=2BA  khi d6 toa do diém M Ia.
A. M(3:4:9) B. M(-3:4:15) C. M(1:0:-9) D. M(-1;0:9)

Cau 35. Trong khong gian Oxyz cho A(1;0;0); B(0;1;0); C(0;0;1); D(1;1;0)

Thé tich ctia hinh chép C.OADB béng:

1

A B. -
3

D.1

W | N

1
6
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Cau 36. Trong khong gian Oxyz, cho 3 diém A(-2; 3; 1), B(%; 0;1), C(2; 0; 1). Hay chon ménh dé
dung?

A. A, B, C khong thang hang.

B. A, B, C thang hang.

C. 4B = AC

D. 4B = BC
Cau 37. Trong khong gian Oxyz, cho 3 diém A(-2; 3; 1), B(i; 0;1), C(2; 0; 1). Toa dd hinh chiéu

B’ cua B trén AC la

22 21 22 21 22 21 22 21
A G D B.(-5:izD C. (E’—E’l) D. G55 —D

Cau 38. Trong khéng gian Oxyz, cho 3 diém A(-2; 3; 1), B(i; 0;1), C(2; 0; 1). Toa do chan
dwong phan giac trong goc A cla tam giac ABC la

A. (1; 0; 1) B. (-1; 0; 1) C.(1;1; 1) D. (1; 0; -1)

Cau 39. Trong khéng gian Oxyz, cho 4 diém A(1; 0; 2), B(-2; 1; 3), C(3; 2; 4). Toa d6 tryc tam H

cua tam giac ABC la
5 5 11 5 5 11 5 5 11 55 11
A' H(ZIE!? B H(Zl_gl?) C H(ZI_EI_?) D H(ZIEI_E
Cau 40. Trong khéng gian Oxyz, cho 4 diém A(1; 0; 2), B(-2; 1; 3), C(3; 2; 4), D(6; 9; -5). Toa do
trong tam cula t&r dién ABCD la
A (2;3;1) B. (2;-3; 1) C.(-2;3;1) D. (2; 3; 1)

Cau 41. Trong khéng gian Oxyz, cho 4 diém A(1; - 1; 0), B(2; 2; 1), C(13; 3; 4), D(1; 1; 1). Toa
dé chan dwong cao H cua tir dién ABCD dinh D la

10 10 5 10 5 10 10 5

10 10 10 5
A H(5;553) B.H(;—+3) C.H(-—;553) D .H(G:—

5’9 o)
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Cau 42. Trong khdng gian Oxyz, cho 4 didm A(1; - 1: 0), B(2; 2; 1), C(13: 3; 4), D(1; 1; 1). Chon
ménh dé dung?

A. A, B, C, D déng phéng.

B. A, B, C, D la 4 dinh cuta t& giac.

C. A, B, C, D la 4 dinh cia mét hinh t& dién.
D. AB,AC, AD dbng phang.

Cau 43. Trong khoéng gian véi hé toa dé Oxyz, cho vecto a thda man hé thu’cz:27—3z. BO
sb nao dwdi day la toa dd cla vecto a?

A. (2,0,-3) B. (20;3) C. (2-30) D. (23,0)

Cau 44. Trong khdng gian v6i hé toa dd Oxyz, cho didm M thda man hé thic OM =2/ +k . Bb
sb nao dudi day la toa do cta diém M ?

A. (0:21) B. (2,0;1) C. (210) D. (0;1;2)

Cau 45. Trong khéng gian v&i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;3;-2) va B(4;-5;2). Toa do cta
vecto 4B la

A. (-3:8;-4) B. (3;-8:4) C. (3:2:4) D. (-3;2:4)

Cau 46. Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, do dai cua vecto ;=(1;0;2) 1a

A.\5 B.\3 C.\V/2 D.1

Cau 47. Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho vecto a =(L1-2)va b =(1;2;-3). Tim toa

dé clavecto a+b ?

A. (235) B. (2:3,-5) C. (2%-1L1) D. (2-1;-5)
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Cau 48. Trong khdng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho vecto a =(0;,-2)va b =(1;2;-3). Tim toa
do cua vecto ;—3?

A. (,-11) B. (,-1-5) C. (-LL-1) D. (-L,-L1)

Cau 49. Trong khong gian v&i hé toa 3o Oxyz, cho vecto a =(1,-2;-3) va b=2a. Bo sb nao
dwoi day 1a toa d6 cda vecto b ?

A. (24-0) B. (246) C. (-2456) D. (-2—4;-6)

Cau 50. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, khoang cach gitra hai diém M(2;1;-3) va N(4:-
5;0) Ia.

A 5 B.6 C.7 D.8

Cau 51. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho 2 diém A(1;2;-3),B(3;,-2;1). Toa do trung
diém / cGia doan thang AB la

A. 1(2;0,-1) B. 1(40,-2) C. 1(2,0,-4) D. 1(2-2-1)

Cau 52: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho tam gidc ABC voi A(-1,0;4),B(2-3;1),
C(3; 2;—1). Tim toa d6 trong tdm G cua tam giac ABC.

A.G(ﬂ;—l;ﬂJ B.G(—i;l;—ij C.G(4;,-14) D. G(z;—l;—fJ
333 33 3 33

Cau 53: Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(3;2;1),B(-1;3;2);C(2;4;,-3). Gia
tri cGia tich 48.4C bang

A.10 B. 6 C.2 D.2
Cau 54: Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, diém nao sau day nam trén truc Oz ?
A. A(1,0;,0) B. B(0;1,0) C. C(0;0;2) D. D(2;1;0)
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Cau 55: Trong khéng gian v&i hé toa dd Oxyz, diém nao sau day nam trén mat phang Oxy.

A. A(1;23) B. B(0;1,2) C. C(0;0;,2) D. D(2;0;0)

Cau 56: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, hinh chiéu A’ ctia diém A(3;2;1)1én truc Ox c6 toa
do la:

A.(320) B.(3;0,0) C.(0;,0:1) D.(0;20)

Cau 57:Trong khéng gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém A’ dbi xing véi diém 4(3;5;-7) qua
truc Ox. Toa do cla diém A’la:

A.(3;,0,0) B. (-3,5,7) C.(3-5-7) D.(3,-5,7)

Cau 58:Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, diéu kién dé a vudng goc voi b 1a

—_— —

A. a.b=0 B.[4d.5]=10 c.a+b=0 D. a-b=0

Cau 59:Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, diéu kién dé hai vecto’;, b cung phwong la

—_—

A. a.b=0 B[4.5]-0 ¢ a+th=0 D. a-b=0

—_—

Cau 60:Trong khéng gian v&i hé toa dé Oxyz, cho a =—b. Khéng dinh nao sau day sai?
A. a, bcing phuong B. a, b Ia hai vecto di nhau
c. @b D. a-b=0
Cau 61 Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho A(2; 1; 4), B(-2; 2; —6), C(6; 0; —1). Tich

A. —67 B.65 C. 67 D. 33
Cau 62:Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho tam giac ABC véi M la trung diém cla canh
BC va A(,-2;3),B(3;0;2),C(-L4-2). Toa do cia vecto AM 1a
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A. (2-22) B. (0;—4;3) C. (0;4-3) D. (0;8—6)

Cau 63: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(1;-2;3),B(3;0;2),C(-1;4,-2).
Ménh dé nao sau day dang ?

A 248+ 4C=0 B.[43.4¢]- 0

C.A B C théng hang D. A, B, C tao thanh tam giac

Cau 64: Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, diém B’ dbi xteng véi B(2;—1;,-3) qua mat phéng
Oxy co toa dé la

A (21-3) B. (213) C. (%-1-3) D. (2-13)

Cau 65. Trong khong gian v&i hé toa dé Oxyz , cho hai vecto b = (1;2;3), a :(2;4;6). Ménh dé
nao sau day sai?

—_—

A. Vecto a cung phwong voi b B. a+b=(369
C.alb D. [a]=2|?]
Cau 66:Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho ba diém M (1;2;4), N(2;-1;,0), M(-2;3;-1).

e T ————

Tim toa d6 diém Q biét rang MQ = NP

A. Q(—3;6;3) B. Q(3;—6;—3) C. Q(_1;2;1) D. Q(_%ﬁ;gj

Cau 67:Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho diém A(1;2;3)va diém B théa man hé thirc
OB =k —3i . Trung diém M clia doan thang AB c6 toa do Ia:
A. (4-2-2) B. (422) C. (-%-L-1) D. (-L12)
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Cau 68: Trong khdng gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho 2 vecto ;:27—7+27, b= (o;ﬁ;z),
Sé do clia goc (Z,F) bang

A. -45° B. 45° C. 135° D. 60°

Cau 69:Trong khong gian véi hé toa dé Oxyz, cho tam giac ABC v&i A(-4;3;5), B(-3;2;5) va

C(5;-3;8). Tinh ¢ 0sABC.

V7

A -5 B. Y
14

14 14
Cau 70: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho 4(2;1;1), B(0;3;—1), C(1;1;2). Ménh @& nao
sau day dung?
A. AB 1 AC B. 4B 1 BC C. BC1l AC D. AB=AC

13
C. D. -

Cau 71: Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho 3 diém 4(1;0,-2),B(2;1;,-1),C(1;,-3;3) va
diém M thda man hé thirc OM = 248 +3BC — AM Toa do cua diém M 1a

A.(0;—5,-6) B.(0;—5;2) C.(0;-5;6) D.(0;—5;4)

Cau 72: Trong khéng gian voi hé toa dd Oxyz, cho 4 diém 4(1,-2;2),B(0;-1;,2),C(0,-2;3),
D(-2;-1:1) . Thé tich t& dién ABCD la

AL B. 2 c.> p. L
2 3 6 6
Cau 73: Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz, cho 3 vecto a =(1;2;3),3 =(2-12),

= (—2;1;—1) . Toa d6 cuia vecto m=3a-2b+c la:
A.m=(-3;94) B.m=(5,512) C.m=(-3-94)  D.m=(-3;9;-4)
Cau 74: Trong khong gian hé toa do Oxyz, cho 3 vecto a =(2;3;1),b =(5;7;0),c =(3;-2;4). Bd

—

sb (m;n;p) thda man hé thirc ma +nb +pc =0 14
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A. (0;0;0) B.(1;0;0) C. (0;1;0) D. (1;1;1)

Cau 75: Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz, cho hai vecto a(4;-2;-4),b=(6;-3;2) thi

‘(2& ~3b)(a +213)‘ c6 gid tri biing

A. 200 B. V200 C. 200° D. £200

Cau 76: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho a =(2;-1;3),b = (1;-3:2),¢ = (3:2:-4) . Goi x
la vecto thda man ;.;z—S, x.b=-1 1 x.c=20 . Toa do X 13

A x=(23-2)  B.x=(231) C.x=(3%2-2)  D.x=(1;3;2)

Cau 77: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho a =(x;2;1), b =(2;1;2) .Tim x, biét

cos(@.5) = -
A_le B,x:l C.x:i D.x:l
2 3 2 4

Cau 78: Trong khdng gian voi hé toa d6 Oxyz, cho 3 diém 4(2;1;1), B(0;3;—1), C(1;1;2). Khi d6
tam giac ABC

A. vudng tai A B. vubng tai B C. vudng tai C D. déu.

Cau 79: Trong khdng gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho 4(-2;2;-1), B(-2;3;0), C(x;3;-1).Gia tri
clia x dé tam giac ABC déu 13

=1
A .x=-1 B. x=-3 C.{x D. x=1
X

Cau 80: Trong khdng gian v&i hé toa dd Oxyz, cho hai diém 4(2:1;1), B(O;3;—1)vé diém C nam
trén méat phdng Oxy sao cho ba diém A, B, C thang hang. Piém C cé toa dd la

A. (1,2:3) B. (L21) C. (120) D. (11;0)
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Cau 81: Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC véi A(1;2;-1),B8(2;3;-2),
C(1;0;1). Trong cac diém M (4;3;-2),N(—1;-2;3),P(21;0), diém nao la dinh th& tw cla hinh
binh hanh c6 3dinhla A, B, C?

A.Cadiém Mva N B.Chicé diémM C.Chico diém N  D. Chico diém P

Cau 82: Trong khéng gian voi hé toa dd Oxyz, cho 4 diém M(2-3;5),N(4,7;-9), P(3;21),
0(1;-8;12). Bo 3 diém nao sau day thdng hang ?

A.M,N, Q B.M,N,P C.M,P,Q D.N,P,Q

Cau 83: Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho tam giac ABC ¢ A(1;0;1), B(0;2;3), C(21;0)
. D6 dai dwdng cao ké tir C cua tam giac ABC la:

A. V%6 B. @ C. @ D. 26
Cau 84. Trong céac cap véc-to sau, cap véc-to déi nhau la

A a=(1;2;-1),b=(-1-2;1) B. a=(L2-1),b=(1;2-1)
C. a=(~L-2;1),b=(~1;-2;1) D. a=(1,2;-1),b=(~1;-2;0)

Cau 85. Cho ba diém 4(1;2;3),B(0;-1;2) va C(1,0;1). Tinh:

A AB=(-1,-3;-1) B. AC=(-L3;-1) C. BC=(-1;-31) D. BA=(L;-31)
Cau 86. Cho hai diém A4(0;1;0) va B(1;0;1). Tinh:

A. AB=(L-1;1)  B. AB=I C. AB~/5 D. 4B =(-1;1;-1)

Cau 87. Cho ba diém A4(1;2;0), B(1;0;-1) va C(0;—1;2). Do dai doan théng AB bang:
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4.2 B. V2 C. 1 D. V5

Cau 88. Cho ba diém A(1;2;0), B(L,0;-1) va C(0;—1;2). Do dai doan théng BC bang:
A. 2 B. V11 C. 1 D. 5

Cau 89. Trong khong gian Oxyz cho &=(1;2;3),Z3 =(-2;3;-1).Khi d6 o + 5 cd toa do la:
A (-152) B. (3;-14) C. (L52) D. (L,-5-2)

Cau 90. Trong khdng gian Oxyz cho a =(1;2;3),b =(~2;3;~1) .Khi do:

A a+b=(-1;52) B. a—b=(3;-1,-4)

C. b—a=(3;-1;4) D. ab=3

Cau91. Trong khéng gian Oxyz cho a =(1;2;3),b =(~2;3;~1) .Khi do:

A. 3a+b=(1;98) B. a-2b=(5,4;5)

C. 2b-a=(5-4;5) D. a+2b=(-3;8]1)

Cau 92. Trong khdng gian Oxyz cho a=(1;2;3),b =(-2;3;~1) .Khi do:

A. ab=1 B. ab=-1

C.2ba=-2 D. a+2b=(-3;81)

Cau 93. Trong khong gian voi hé toa 6 Oxyz cho ba diém A(2;1;4),B(-2;2;6),C(6;0;-1). Tich
AB.AC bang:

A.-67 B. 65 C. 67 D.33
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